- Здружение на текстилната и кожарската индустрија -

Бр. 28-735/1
17.6.2020 година

Скопје 

          До

          Госпоѓа Мила Царовска, заменичка на претседателот 
 


          на Владата задолжена за економски прашања 

                                                  и координација со економските ресори




       



                         С к о п ј е

Предмет: Барање за дополнување на Прилог бр. 1 кон Уредбата со законска сила за финансиска поддршка на граѓаните и вработените лица со низок доход, млади лица и здравствени работници преку издавање на домашка платежна картичка наменета за купување на македонски производи и услуги за време на вонредната состојба.
Почитувана госпоѓо Царовска,
На барање и иницијатива на текстилните и кожарските компании-членки на Здружението на текстилната и кожарската индустрија при Стопанската комора на Македонија, се разгледуваше и расправаше за донесената Уредбата со законска сила за финансиска поддршка на граѓаните и вработените лица со низок доход, млади лица и здравствени работници преку издавање на домашка платежна картичка наменета за купување на македонски производи и услуги за време на вонредната состојба („Службен весник на РСМ", бр. 137 од 27 мај 2020 година).
Во Прилог бр. 1 кон Уредбата наведени се дејности за кои може да се плаќа со домашна платежна картичка, каде покрај другите дејности опфатени се и дејностите под шифра 47.82 - Трговија на мало на тезги и пазари со текстил, облека и обувки, како и дејноста 47.99 - Трговија на мало вон продавници, тезги и пазари. 

Она што претставува проблем и е неопходно за компаниите од текстилната и кожарската индустрија е што во Прилогот не се опфатени дејностите под шифра 47.71 - Трговија на мало со облека во специјализирани продавници, како и под шифра 47.72  - Трговија на мало со обувки, предмети од кожа во специјализирани продавници, со што  неоправдано се прави штета на сите малопродажни објекти кои се регистрирани под овие шифри на дејност.
Имено, предлогот на членките на Здружението на текстилната и кожарската индустрија е во Прилогот бр. 1 кон оваа Уредба, да бидат земени во предвид и да бидат додадени и дејностите под шифра 47.71 и шифра 47.72, имајќи предвид дека најголем дел од домашните текстилни производи и обувки кои се продаваат на домашниот пазар се во специјализирани продавници наменети за таа дејност.
Во очекување на прифаќање на нашиот предлог, однапред Ви се заблагодаруваме.
Со почит,

        Претседател на Здружението,

                                                                                                   Ангел Димитров, с.р.

Доставена копија до: 

- Министерството за економија;

- Министерството за финансии .
Изготвил: Сашо Деспотоски, самостоен советник

